

nyújtana a fertőzéssel szemben, a míg azonban ez kétségtelenül beigazolta nincsen, csinján kell bánni az ily véleményekkel.

A selym tejet melyet a tejszövetkezetekből a gazdának visszaadnak, fel kell forralni és csak aztán lehet a sertések vagy a borjúk takarmányozására felhasználni. Az ilyen selym tejt mindig gyanus, minthogy a szövetkezetekbe nagyon sok istállóból hozzák a tejet és a sok istálló közül egyikben vagy másikban, sajnos, mindig akad egy-egy gümökörös tehén.

NAPI HIREK.

Telefon 141.

Telefon 141.

Szerkesztés és Kiadóhivatal I. k. Arany János-utca 8.

Naptár: 1912. év November hó 23. Szombat. Róm. kath. Kelemen p. v. Protosztás: Kelemen. Görög-orosz: 1912. év November hó 10. Oreszt. Izraelita: 5673. év Kiszlev 13. S. Vajisl. — Napkelte 7 óra 18 perc. — Napnyugta 4 óra 14 perc. — Naphossza 8 óra 56 perc. — Holdkelté 3 óra 17 perc, délután. — Holdnyugta 5 óra 46 perc, reggel. — Holdtölte 24-én délután 5 óra 12 perc.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Változóan, enyhe, helyenként csapadék.

— **A király elutazása.** A király és kísérete pénteken délután 1 óra 40 perckor utaztak el udvari különvonattal a nyugati pályaudvarról. A vonat este hat órakor érkezik meg Bécsebe.

— **A pénzügyi bizottság ülése.** A városi törvényhatósági pénzügyi szakbizottság folyó 1912. évi november hónap 23-ik napján szombaton d. u. 3 órakor, a városbírához bizottsági természetben ülést tart. Tárgy: 1. A folyó évi költségvetést az okt. 31-iki állapottal összehasonlító kimutatás. 2. A városi tisztviselői, segéd- és kezelő személyzet, valamint rendőri és szolgaszemélyzet családi pótlékáról készített kimutatás.

— **A Nőiparisokla karácsonyi vásárja** december hó 7—10-én lesz megtartva. Az intézet vezetősége a növendékekkel együtt minden igyekezettel azon lesz, hogy a multakkor híven, szép kiállításban gyönyörködésre az érdeklődőket. Felkerü a gyöben az intézet vezetősége azokat, akik a vásárrban munkájukkal részt akarnak venni, azok december 5-ig szíveskedjenek a Nőiparisoklában jelentkezni.

— **A nők gazdasági kiképzése.** Kecskeméten tudvalegyő negyven okleveles tanítónő részére internátus működik, ahol a tanítóképzőt kitünő sikerrel végzett okleveles tanítónőket kételes tanfolyamokon képezik ki a mezőgazdasági szakismeretek tanítására. Hogy az iskola növendékei a tanításban gyakorlati ismereteket szerezzenek, de leginkább, hogy a mezőgazdasággal foglalkozó női családtagjai megtanulják a szükséges háztartási ismereteket, a városokban és községekben háztartási tanítást rendeznek. Eddig az országban 10 ilyen háztartási kurzus volt és helyenként olyan népszerűségű találkozott, hogy a jelentékezők nagy száma miatt parallel-előadást kellett tartani. A háztartási kurzuson 618 hallgató vett részt, a kik a mezőgazdasági ismeretek és a háztartási helyes vezetési gyakorlati irányban sajátították el. Ujabbban Mezőkovácsházán, Királyhelmen, Siklóson, Bükön, Margitán és Putukon rendeznek ilyen kurzust. Valamennyit kinevezett tanerő vezeti, a kecskeméti gazdasági tanítónőképzőből kirendelt másodéves növendékekkel, mint segédtanerőkkel. A női háztartási kurzus iránt olyan nagy az érdeklődés, hogy már eddig több város és község jelentek, mely a teljes gyakorlati cél szolgálhatáson álló vándoriskola intézményét a maga részére is kéri.

— **Nyugdíjbizottsági ülés.** A vármegyei részre illetékes országos tanítói nyugdíjbizottság dr. Künsztler Károly kir. tanfelügyelő elnökele mellett f. hó 27-én ülést tart.

— **Uj iskolák és óvodák létesítése.** A kecskeméti kir. Tanfelügyelő előterjesztésére a vallás- és közoktatásügyi miniszter az abonyi pusztai iskolakéleb 1913. szeptember 1-ére állami kezelésbe vételét tervbe vette, s így ezeknek, valamint az Abony községbe már engedélyezett 5 állami óvodák felállítására vonatkozó végleges intézkedések megtétele végett dr. Künsztler Károly kir. tanfelügyelő a jövő hét folyamán fog a helyszínre utazni.

— **Országos vásár.** A kecskeméti idei utolsó, ugynevezett Katalin vásár országos vásár vasárnap 24-én lesz. A vásárhoz különösen az iparosság igen nagy reményű fűz, de az átlátvárs is meglehetősen szokott lenni, különösen vágó marháknak. A kínálat mindenesetre nagy lesz. El lehet tünk tehát képzilve a legnagyobb forgalomra, különösen ha a kedvező időjárás vasárnapig megmarad.

— **Szentlőrinc község sorozása.** Szentlőrinc községnek 1913. január 1-én Kecskemétre leendő csatolása alkalmából a honvédelmi miniszter elrendelte, hogy ezen község ujnc sorozási munkáitait már most vegye át Kecskemét város katonai ügyosztálya, melybe január 1-én már a szentlőrinci lakosok bekebelezetnek.

— **Hamis a paprika is.** Ebben az élelmiszerhamisító világban semmiféle élelmiszerről sem lehet tudni, hogy nincsen-e egy kissé megbolondítva. A mult hetekben a rendőrség három gerdeliai paprika-főafőt özv. Horváth Istvánné, Horváth Emerencia és Tóth Borbálától vett mintát, mely mintákat a kecskeméti vegyvizsgáló állomás vegelemezett és küszlő, hogy a paprika kópporal és más egészege ártalmas anyagokkal volt megfhamisítva. A három kofa ellen a rendőrség megindította az eljárást.

— **Négy amerikai állam a nőeknek szavazati jogot adott.** Michigan, Oregon, Arizona és Kansas államok óriási szótöbbséggel megadták a nők választójogát. Az Egyesült államokban ezek szerint most már tíz államban van a nőeknek a férfiakéval teljesen egyenlő választójoguk.

— **Lezárt kut.** A XI. tized Holló-utca közepén levő kutba a mellette elfolyó szennyviz csatornából a piszkos víz befolyik, miáltal a kut vize egészen meg van fertőzött. A rendőrség intézkedett, hogy a fertőzött kutat lezárják.

— **Iskolaszanatorium.** Az Augusztia iskolaszanatorium és gyermeküdülőház elnöksége tudvalegyő a magyar tengerparaton, a gyönyörű fekvésű Kirkenicán nagyáldozatokkal iskolaszanatoriumot és gyermeküdülőházat létesített, mely a gyenge, betegségre hajló iskolás gyermekeknek üdülésre szolgál. A vezetőség most felkéri a város községét, hogy adományozzon az egyesületnek, amelynek ellenében két kedvezményes, esetleg egy ingyenes alapítványi helyet biztosít a városnak.

— **Magyar mise.** A makói görög-katholikus három év előtt elhatározta, hogy templomukban a magyar misénylet honosítják meg. Azóta tényleg magyarul miséztek, aminek annál nagyobb értelme volt, mert a makói görögkatholikusok ma a nuncziaturától leiratot kaptak, melyben ujból eltiltja őket a magyar nyelvű misészés- és a mise nyelvűél az ó-görög nyelvet jelölő meg számukra. A teljesen magyar hitközség tagjaira oly leverelőg hatott a nuncziatura leirata, hogy annak hatása aligha marag el és valószínű, hogy többen átérnek és a hitközség, mely teljesen magyar érzelmi, különli fogja a templomot, annál inkább, mert három év tartamára szláv nyelvű misét rendelt el a szentszék nuncziatura utján és csak három év múlva az ó-görögöt, mikor is a makói egyházat a hajdudorogi püspökséghez csatolják. A hívek nagydon el vannak keseredve és alig lesz elkerülhető, hogy a legközelebbi nem magyar nyelvű istentisztelet alkalmával a tüntetés.

— **Pör egy utcai prédikáció miatt.** Szegeden Juhász István, aki bucsuk alkalmával szokott előimádkozni, vasárnaponként az alsóvárosi templom elől prédikációszerű beszédet tartott a köréje seregülőknél. Egy ilyen vasárnap predikálása alkalmával hallgatói sorából Neuhaus Antal szocialista iparos Juhász felé kiáltott: „Mind butás az, amit kend itt összebeszél! Juhász nem tartódtál a közbeszédőval, hallgatók azonban rátámadtak Neuhausra. A rendőr felírta a veredőket és a rendőrbírósg Neuhaus közrendháborítás miatt hat korona pénzbüntetésre ítélte, Felbevezés folytán Szeged város tanácsa elé került az ügy, melyben a tanács úgy döntött, hogy új tárgyalásra utasította a rendőrbírósgot, annak a kérdésnek eldöntése végett, vajjon szabad-e megkritizálni a hallgatóságokat azt a beszédet, amelyet egy jámbor ember tart az utcán.

— **Kedélyesen a másvilágra.** Szkerucs László rahói lakos mint rokant hadfi kedgydíjből élt falujában. Az öreg a königráztí csatában szintén a menekülők között volt és menekülés közben egy ágyúgolyó szilánkjá leszerkította az egyik lábát. Azóta falába volt a veteránnak, aki sokszor meséste el a königráztí futást. Tegnap a hajnali órákban úgy látszik közeledni érezte a végét, mert felkötötte a családját és pálinkát kért. Felkötötte egy pohárral, majd leoldotta a falabát és elküldötte magát: „Kedves falám, eredi, keresd meg Königráztí mellett a jobblábam! Már nincs szükségem rád”. Pár perc múlva rosszul is lett és meghalt.

— **Montenegró Prágában nyomtatja bankóit.** A montenegrói kormány megbízásából Prágában jártak Hajdukovic pénzügyi osztályfőnök és Vojvodics Mita, a montenegrói állami jelzolgabank igazgatója, akik több millió frank értékű papírpénzt nyomtatnak a prágai Unic nyomdai részvényházaaságnál. A papírpénz nyomtatása tizenegyet napig tartott és a montenegrói kiküldöttek állandóan örködték a bankópré munkája mellett, amelyet északára és a déli munkaszünet alatt is mindig lepecsételtek, a munka megkezdése előtt pedig mindenkor megvizsgálták a pecsétel sértetlenségét. A nyomtatás befejezése után a kiskéket összetörték. Hajdukovic és Vojvodics személyes felügyeletük mellett a gyorsvonathoz csatolt lezárt vagonban szállították az új bankókat Trieszbe, ahol az antvári gyorsgőzökre rakatták át a szállítmányt.

— **Rendőri hírek.** Sváb Kovács Sándor részeg állapotban folyó hó 21-én éjjel a rendőrszerm az ntcán a sárban feküdvé lahlta. Lakására kísértették. — Mézszáros Jánosné Epress-utca 64. szám alatti lakos a Csongrádi-uttcán felhőntemével megrokott talicskáját a járdán tölte és ezáltal a községnél volt kénytelen a járdáról lemenni. Feljelentették. — Folyó hó 21-én a Szabad-ság-téren Kovács László Füztes-utca 10. sz. alatti lakos kocsis megneve engedett sebességgel hajtott és ezáltal a községnél testi épségét veszélyeztette. Az eljárást ellene megindították.

— **Baleset.** Tegnap délután 3 óra tájban Tóth Rozália 68 éves öreg asszony a Kossuth-kört végén levő nyitott kuthoz ment vizért. A két felső deszkáit tartó és lazán álló vastagökeben azonban az öreg asszony megbolított, elesett, miközben jobb lábára elerőt. Kiszállították a városi kórházba.

— **Közegészségügyi kihágás.** Egy bünyégi nyomozás alkalmával Sinkár Csonotos Gergely VIII. kerület 24. szám alatti lakásán megjelent a rendőrség és ott 6 darab bírkát levágva és megnyuzva talált. A levágott bírkákra vonatkozólag előadta, hogy azt Ubornyák Sándor VIII. tized 31. szám alatti lakos juhagától vette, kinél ott maradt a levágott bírkák megje és a járlevél. Erre a rendőrség bejelentette Ubornyák lakásán, aki beismerte, hogy ő adta el a bírkákat járlevél nélkül és azokat maga vágta le és nem is mutatta meg az állatorvosnak megvizsgálás végett. Ubornyák ellen az eljárást a rendőrség megindította.

× **Disznótoros vacsorát adok** folyó hó 23-án, azaz **szombaton este fél 8 órákor**, melyre ezután hivom meg igen tisztelt vendégeimet, jóbarátaimat és ismerőseimet. A vacsora áll: hurka, kolbász, pecsenye, fánk és fél liter jó borból. Ara 2 korona. Szíves pártfogást kérve, vagyok tisztelettel: **Gröber Lajos**. IX. ker., szent István-város 4. sz.

Kisgyermekek borzalmas tűzhalála.

Borzalmas módon pusztult el Ceglédnek hétfőn este három szerencsétlen gyermek, Dobos Ferenc ceglédi gazdálkodó gyermekei: Juliánna, Borbála és Eszter.

A rémes tragédia részletei a következők:

Dobosék nagyszéki tanyáján hétfőn este a három leány a szobában fektült le. A szobában a kemence mellett egy takaréktűzhely is van, amelynek csőve a falon át vezet ki a füstöt a konyhába. A cső a falban egy gerenda mellett volt, amely a cső meglehetően már régebben tüzet fogott s a tűz a falban lapangva égett. Vasárnap éjjel, mikor a három leány már aludt, lángra kapott s meggyújtotta a szobának deszkából levő menyezett is.

Dobos 18 éves fia, aki az istállóban aludt, hétfőn reggel hat óra tájban nagy pattogásra ébredt fel s kijöve az istállóból, látta, hogy ég a ház. Beakart rohanni, hogy testvéreit kimentesse, de a szobában nem tudott behatolni, mert a lányok lefekvés előtt beültek bezárták, kifeszíteni pedig nem volt képes az ajtó.

A fiú felverte a szomszédokat, akiknek segítségével sikerült betörni az ajtóba, de már későn, mert mind a három leány *holtan, megzsélezve hevert a szobában*. A tizenhat éves Juliánna és a három éves Eszter az ajtó közelében, a tizenegy éves Borbála pedig az ablak mellett rogyott össze.

Az orvosok véleménye szerint mind a három leány felébredt s menekülni is akartak, de a füstölt annyira el voltak kábulva, hogy sem az ablakot,olt voltak kinyitni.

A szerencsétlenség az egész városban nagy részvétet keltett.

A nyomor tanyája.

A nagy orosz író Gorkij nem rajzolt borzalmasabb képet a nyomorról, mint aminőben egy szerencsétlen haleszi család sínylődik.

Ezelőtt hat hónappal Holló László haleszi tanyái lakos megőrült és beszállították a tevélydába.

Felcségt 3 kis gyermekével így úgy szőlőn árván és kenyer nélkül hagyta. A boldogtalankra most rákösözött a tél és ők egy haleszi rozoga gunyhóban huzták meg magukat.

Azokban a vityilókban olyan állapotban van, hogy az minden percben összedülhet, az eső becsurog a rongyos tetőzeten s a szél minduntalan besüvit hozzájuk.

Edig nehány jószívű szomszéd jószívűségéből tegyék a boldogtalankat életükre; most a fiatal jobbsorsra érdemes annyian is beteg lett.

A szomszédok értesítették e rendőrséget és kérték, hogy segítsen a város ezen a szegény nyomorultakon.

Megjegyzendő, hogy egy Holló László, mint feleségnek szállí jómódu emberek, akik azonban egy fillérral sem segítettek a szerencsétlen családot.

Most a hatóság vette kezébe az ügyet és segíteni fog a nyomorgókon.

Tovább harcolnak.

Törökország visszautasította a békefeltételeket.

A K. L. politikai tud. távirati jelentes.

A Balkánállamok feltételei.

A szövetséges kormányok nevében Bulgária a következő feltételeket szabta a békekötésre s azoknak elfogadásától tette függővé, hogy fegyverszünetet adjon Törökországnak:

1. **Megállapítandók azok a területek, amelyeket Törökország végleg átenged a hódítóknak.**

2. **A fontos stratégiai helyek kiterítése.**

3. **Törökország kötelezi magát, hogy a fegyverszünet alatt nem hoz segédcsapatokat Ázsiából.**

Mihelyt ezt a három pontot a porta kötelezőleg elfogadja, akkor meglesz a fegyverszünet.

A porta visszautasította a fegyverszünet feltételeit.

Konstantinápolyból táviratozzák meg kellett:

A porta visszautasította Bulgáriának azt a követelését, amelyet a fegyverszünet feltételül szabott, hogy tudniillik a szultán mondjon le a hódítók javára az európai török viládjetekeiről és csupán Konstantinápolyt tartsa meg. Ennek következtében a családszai vonalon ismét megkezdődnek a hadműveletek.

Sikkasztás

és okirathamisítás a javadalmi hivatalban.

Baktay Mihályt letartóztatták.

A háztartási számvétség pár nappal ezelőtt azt jelentette a városi tanácsnak, hogy Baktay Mihály javadalmi hivatali ügyvezető előlegszámadásának megvizsgálásánál arra a felfedezésre jutottak, hogy egyes vasuti szállítási költségeket, melyeket a város főképen a sorszállítás díja fejében fizetett *kétszeresen vannak felszámolva*, még pedig olyan formán, hogy mindegyik tétel okmányokkal van igazolva, csak hogy a javadalmi hivatal ügyvezetője igazolót okmányként nemcsak a kapott szállítóleveleket, hanem az ugyanolyan számu vasuti értesítőket is felhasználja.

A háztartási számvétség ezen jelentése alapján a tanács az eljárt Baktay Mihályt ellen azonnal megindította. Kötelezte Baktayt arra, hogy a kezéhez utalt 1800 korona előleget azonnal fizesse vissza. Baktay ezt teljesítette s *s erősen ragaszkodik ahoz, hogy az általa okozott kár nem nagyobb 500-600 koronánál. Kijelentette Baktay, hogy minden kárt a városnak készpénzzel azonnal megfizeti s ennek biztosítására két darab Központi takarékpénztári részvényt letétbe helyezett.*

A városi tanács rendkívüli ülést tartott s elrendelte, hogy az összes okmányok és számadások azonnal vizsgálatsanak fölül. Ez mindenesetre igen nagy munka s mivel a vizsgálat Baktay egész működésére visszamenőleg kiterjed, a főszámvétség a munkát folyó hó 21-én éjjel folytatta.

Ezenközben a tanács kívánságára Baktay egy 12,000 koronáról szóló bekebelezési engedélyt adott a városnak, melyben megengedi, hogy ezen összeget *birtokára*

betételezzék minden követelés biztosítása végett. Ugyanis mindjárt a vizsgálat kezdetén az a gyanu merült föl, hogy Baktay vallomása nem őszinte s a kár sokkal nagyobb az általa bevallott összegnél, 500-600 koronánál. 22-én reggelre a számvétség munkája alapján ez ki is tiszt, mert bebizonyult, hogy csak az idei, 1912. évi kár 3500 korona, úgy hogy körülbelül 9000 korona kár bizonyosnak látszik.

Azonkívül a számvétség arra is rájött, hogy a szállítóleveleken és vasuti értesítőknél levő számkok, melyek a város által kifizetett összegeket jelzik, **meg vannak hamisítva** (pl. 100-ból 160 van csinálva) s ennél fogva okirathamisítás büntette is fogynak fenn, a tanács a rendőrkapitányi hivatalhoz a *feljelentés a büntetőfőnökvékönyv 403. §-a alapján megtette.*

Tovább Baktay Mihályt a tanács állásából felfüggesztette s ezental a vizsgálat lefolytatásig, fizetésének egyharmadát kapja. A fejezmi vizsgálatot is elrendelte a tanács Baktay ellen s ennek lefolytatásával Sándor István főjegyző bizott meg. Azonkívül Baktay Mihály összes ingó és ingatlan vagyonára a biztosítási végrehajtás elrendelését kérte a tanács. Ezt a mai nap folyamán foganatosították is.

A rendőrkapitányi hivatal ezekben Baktay Mihályt berendelvény, kihallgatja, majd pedig kihallgatása után letartóztatta.

Baktay mindkét büncselekményét, úgy a város megkörtöztetését, mint az okirathamisítást — egészen megtörve, *beismerte*. Eleinte azt állította, hogy tévedésből számolta el magát, később azonban azt mondta, hogy nagyszámú családi és hivatali bajai miatt lelki egyensúlyt megemlombolt s így követte el tettét. Baktay 1909-ben bízták ezt az előleg kezelt. Egy pár évig teljesen rendben ment a dolog, körülbelül 11 éve kezdte meg az aróbb sikkasztásokat, melyek lassankint mindig nagyobbak és gyakoribbabbak lettek.

A városi tanács egy tanácsi bizottság küldött ki a javadalmi hivatal megvizsgálására. Ez a bizottság mindent átvizsgált s a hivatalt *Szöke Gyula h-ügyvezetőnek adta át*, a helypénzjegyek és egyéb bárcák szekrényének egyik kulcsát *Tormássy Ferenc főszámvé* vette magához. Itt különben nem lehet hiba úgy sem, mert eddig is két ellenőr közös ellenőrzése alatt állottak a két kulcsal ellátott szekrények.

A szerencsétlen megtévedett ember iránt mindenféle a legnagyobb szalom, a legőszintebb részvét nyilvánul meg.

A város kára megtérül, mivel a biztosításilag lefoglalt vagyon értéke sokszorosan túlhaladja a kárt s különben is Baktay késnek nyilatkozott az összes károk készpénzzel való megtérítésére.

Gyanus a dologban az is, hogy Baktay a vasuti értesítőket is okmányként használta fel, holott azt nem adják vissza a vasutnál. Lehetséges, hogy bántarsa volt. A nyomozás ebben az irányban is folyik.

Megemlítjük még, hogy a városi tanács mai ülésében elhatározta, hogy esetleges támogatódások és találgatások elkerülése végett a *sajtót az esetről a legrejtélyesebben információja s ennek foganatosításával Bagó László h. polgármester bízta meg*. A h. polgármester ur információja alapján írjuk meg a fentebbi, a valóságot teljesen fedő ridet tényeket, annélkül, hogy valamit hozzá tettünk volna, vagy elvtünk volna.

Anyakönyvi kivonat.

November 22.

Születések: Hegedűs Juliánna Sarolta rk. Csányi Tóth Erzsébet rk. Kis Erzsébet rk. Illés András rk. Fekete Borbála rk. Bakó István János rk. Szikra Mihály rk. Erdősi Viktória rk. Horváth Ilona rk.

Halálozások: Csirkos Kálmán rk. 06 éves, Bográ János rk. 03 éves, Varga Erzsébet rk. 5 napos. Sándor Mária rk. 7 éves. Juhász István rk. 22 éves. Francz Margit rk. 17 éves.

Piaci árjegyzék. November 22.

Tiszta buza 100 kg	21	22-40
Kétszer buza	18-80	19-40
Rozs	18-30	18-50
Árpa	20	20-40
Zab	22	23
Kukorica, új	18	19
Kukorica bánfű, új	16	16-40
Csöves tengeri	9-60	10-50
Köles	17	19
Krumpli	7-50	8
Széna	8	10
Szalma	3-10	3-50
Szalma 1 kg	1-72	2

Állat-piac. November 22.

Sertés, hizott, fiatal, nehéz, 300-400 kg-ig	1-36
Fiatal, közép, 220-300 kilogrammig	1-38
Fiatal, könnyű, 150-220 kilogrammig	1-40
Párónkint 45 kg-ig élet és 4% levonással	1-32
II. rendű, öreg, nehéz	1-28
Párónkint 50-60 kg-ig és 4% levonással	1-32
Fiatal, életvesztésben	—
Öreg, életvesztésben	—
Borjú kilónként	1-06
Birka kilónként	—64
Bárány kilónként	—

Baromfi-piac. November 22.

Hizott lúd 1 kg	1-24	1-34
Sovány lúd párja	8	10
Hizott kacs pára	7	8
Sovány kacs pára	5	6
Pulyka 1 kg, bak	1-24	1-30
Pulyka 1 kg, nőstény	1-24	1-30
Tyúk párja	4	5
Csirke párja	1-80	4
Kappon pára	5	6
Gyöngytyúk párja	4	4-50
Tojás 100 db	10-50	11

Hirdetmény. 6720

Az izr. temetőben levő, több darab akácfa, szerszámfának igen alkalmas, szabadkézből eladó.

Bővebben az izr. hitközség jegyzői hivatalában vagy a temetőfőszél.

Telefon 102. **Értesítés!** Telefon 102.

Tisztelettel értesítem Kecskemét város nagyérdemű közönséget és igen tisztelt megrendelőimet, hogy **4 év óta fennálló lakatosműhelyemet** a Budai-utca 3. szám alól V. kerület, régi lakatos-utca 4. szám alá helyeztem át.

Amidőn megköszönöm a m. t. közönség nyolc évi szíves támogatását, egyúttal kérem a jövőben is nagybecsű pártfogását, én iparkodni fogok, hogy azt minden tekintetben továbbra is kiérdemeljem.

A m. t. közönség kényelmére bevezettem a telefont, kérem, hogy ezt minél többször méltóztatassanak igénybe venni.

Épületek, kúta stb. évi jó karban tartását is olcsón elvállalom.

Készítek minden, a lakatos-ipar körébe tartozó munkákat és javításokat olcsón és pontosan.

Szíves megrendeléseket kérve és azt készséggel teljesítve, vagyok tisztelettel: **Benedek József épület- és műlakatosmester.**

Eladó házak.

VIII. tized, Zápolya-utca (volt Veréb-utca) 10. és 12. új számú **házak**, a 10. számúban van 3 szoba, 2 konyha, éléskamra, pince, üvegfüveskert, a 12. számúban van 4 utcai szoba, 2 konyha, 2 éléskamra, pince — halál eseté miatt — **azonnal eladó**; értekezhetni ugyanott az örökösökkel. 6670

A tisztelt vendéglős és koreszmáros uraknak ajánljuk ez évi termésű, kiválóan jó, tisztán kezelt borainkat a legolcsóbb árakon.

Kecskeméti Bortermelők
Első Pinceüzveletkezte.

Értesítem

a t. szülöket, hogy szerény díjazás mellett német-tanítást elfogadok. **Gerő Józsefné, Vásári-utca 9. szám.** 6712

Eladó ház. V. kerület, Csongrádi-út 39. számú nagy sarokház, — mely koreszmának és bolti helyiségnek kiválóan alkalmas — kedvező fizetési feltételekkel **eladó**, esetleg **azonnal kiadó**. — Értekezni lehet a **Leszámitolóbankban.** 6464

Bogovics József

gyorsmelegítő, cserépkályhákészítő
Kecskeméten, Kaszap-utca 2. szaját ház.

Készít mindenmű cserépkályhákat, takaréktűzhelyeket és majolika épületdíszeket stb.

Fülöp- és Társa tüzelő- és építőanyag kereskedők Kecskeméten.

Telefon 230. Központi felárúróító hely: Kisvásári-utca 8. és 10. Telefon 230.

Friss, darabos élesdi mész érkezett. **Kizárólag első osztályú tüzelőanyagok: tölgy, bükk és akácshasáb** ölszámra és felvágva, budapesti gázkoksz, porosz kőszén. **Legolcsóbb árak.**

Kartelen kívül!

Azonnali házhozszállítás!

Kartelen kívül!

Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Rtársaság

I. kerület, Arany János-utca 8. Telefon 141. I. kerület, Arany János-utca 8.

Tisztelettel értesítjük megrendelőinket és a nagyérdemű közönséget, hogy megvisselt

Könyvnyomdánkat

legmodernebb vágású betűkkel, legújabb rendszerű gépek- és villanyos motorokkal a mai kor kívánalmainak megfelelően berendeztük. Készítünk mindenféle könyvnyomdai munkákat jó ízléssel, figyelmes és tetszetős kiállítással, jutányos árakon.

Ajánljuk a tulajdonunkat képező és kiadásunkban délutánonként megjelenő

Kecskeméti Lapokat

(Kecskeméti Friss Ujság)

hirdetéseik közzétételére, mint a Kecskeméten és vidékén legelterjedtebb és legkedveltebb független politikai napilapot. **Hirdetési árai** (elterjedtségéhez mérten) **olcsók.** Hirdetéseit biztosan eredményre vezetnek.